Pokyny k odjezdu
LT Harry Potter, TZ Myšinec, Budišovice 11.-20. července 2026

Sraz dětí:	sobota 11. července 2026 ve 14:30 hodin u SVČ Juventus, Karviná
Odjezd:	v 15:00 hodin
Adresa:	LT Harry Potter
		Jméno a příjmení dítěte
		TZ Myšinec, Budišovice 
		Poštovní schránka 1
		747 64 Velká Polom
(Pošta zde chodí 2x v týdnu, doporučujeme předepsat dopisy nebo pohledy pro děti a ty odevzdat při odjezdu hlavní vedoucí. Dopisy budeme rozdávat dětem každý den po obědě.)

Návrat:	pondělí 20. července 2026 v 11:00 hodin k SVČ Juventus, Karviná
Telefon:	731 635 550 – hlavní vedoucí letního tábora a zdravotník Zdeňka Grinvalská

Prosíme rodiče, aby před odjezdem odevzdali tyto věci:
a) Průkaz zdravotní pojišťovny dítěte (postačí kopie)
b) Prohlášení o bezinfekčnosti dítěte podepsané zákonným zástupcem 
c) Kinedryl na cestu zpět, pokud dítě užívá (na cestu na tábor, dejte tabletku dítěti před odjezdem)
d) Léky (ne doplňky stravy), které dítě pravidelně užívá (s instrukcemi o dávkování                a označení čí léky jsou)
e) Lékařské potvrzení (můžete samozřejmě naskenovat a zaslat emailem)

Potřebné vybavení:	1l láhev na pití, vlastní spacák, toaletní potřeby (mýdlo, šampon, sprchový gel, zubní kartáček+pasta, hřeben), trochu prášku na praní, ručník, osuška, kapesníky, krém na opalování, repelent na klíšťata (dle zkušeností doporučuji dětem, nekupovat značku OFF, není účinná) sluneční brýle, pyžamo, 10 ks spodního prádla, 10 párů ponožek, pokrývku hlavy (čepice, klobouk nebo šátek), plavky, kraťasy, trička s krátkým a dlouhým rukávem, mikiny, svetr, teplákovou soupravu, větrovka (teplá bunda) sportovní a turistická obuv (pevná), přezůvky, batůžek na výlet, pláštěnku, baterku, šicí potřeby, psací potřeby+nůžky, nadepsané obálky či pohledy+známky, přiměřené kapesné podle uvážení rodičů (postačí 400,- Kč). Knížku, stolní hru. Sáček na špinavé prádlo.
Doporučení: 	Je vhodné veškeré oblečení a věci dětem označit a přibalit do kufru seznam věcí. Zvažte dovoz cenných věcí (tablety, drahé hračky atd…) Za jejich případnou ztrátu nebo zničení nemůžeme zodpovídat. Dětem klidně dejte starší oblečení, které mohou při činnosti zničit.

V případě jakýchkoliv dotazů se na mě obraťte.
Přeji hezký den.	
		
Zdeňka Grinvalská, SVČ Juventus, Karviná
Tel. 731 635 550
